
Небојша Стефановић за РТС: Стефан Цветковић данас код куће, полиграф је показао да одговори на неколико питања нису били тачни
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Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да је извештај о случају
новинара Стефана Цветковића са његовим исказом прослеђен тужиоцу и додао да ће
Цветковић данас бити код куће.

  

  

Стефановић је, гостујући у Јутарњем програму РТС навео да је било много нелогичности
у целом случају и у самој Цветковићевој изјави.

  

Према речима Стефановића полиграф је показао да одговори на неколико питања нису
били тачни.

  

Како је додао Стефановић, на једно од директних питања да ли је у свему учествовао
неко из његовог приватног миљеа, Цветковић рекао "не", а полиграф је показао да то
није тачно.
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"Очекујем да ће он дати сва разјашњења, јер је попуно јасно да је у овоме учествовало
више лица", рекао је Стефановић.

  

Према речима Стефановића, нејасноће уносе сведочења о томе да је Цветковића неко
пратио и сат који је пронађен на месту наводне отмице.

  

Рекао је да је сат пронађен испред возила био један од кључних фактора, да су
изоловани отисци и узорци ДНК, али да припадају само Цветковићу.

  

Додао је и да су очевици са лица места, када су сведочили, рекли да су чули нормалан
разговор који је трајао неко време, а да је потом Цветковић нестао.

  

Каже да су очевици са лица места, када су сведочили, рекли да су чули нормалан
разговор који је трајао неко време а потом је престао.

  

Цветковић каже да су га извукли из кола, а Стефановић наводи да је све то врло
нелогично.

  

Стефановић је навео и да је новинар рекао да је праћен и да се налазио на пумпи, са
које су прегледани снимци, али, како каже министар, на њима није било њега нити било
ког другог возила.

  

Нагласио је да је Цветковић све време био на безбедном месту и да су урађене све
здравствене анализе.

  

"Они који креирају лажне вести наносе велику штету"
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Говорећи о дезинформацијама које су се појавиле о квалитету воде у Београду,
Стефановић је рекао да свакога дана завод неколико пута проверава квалитет воде и
да никада ниједна референтна вредност није била неисправна.

  

Каже да су се дезинформације са друштвених мрежа шириле у Београду, Суботици,
Панчеву, Крагујевцу и да је очигледно да се радило о ширењу потпуно лажне вести.

  

Каже да је приведено осам лица која су ширила вест и да ће полиција покушати да дође
до аутора изворне вести.

  

Министар додаје да за сада нема директне везе између приведених а да ће се видети да
ли постоји веза између њих и аутора оригиналне вести. Подсећа да људи који креирају
такву врсту вести наносе огромну штету.

  

"Срећом, људи из градске власти су брзо реаговали", рекао је Стефановић подсећајући
да су у року од сат времена камере биле у водоводу и да је брзо и ефикасно показано да
је реч о измишљотини.

  

Говорећи о законским одредбама, министар каже да је реч о кривичном делу и да за то
постоје санкције.

  

Каже да се власт, поучена искуствима, упустила у израде и допуне више закона који
постоје како било обухваћено све што се дешава у сајбер простору.

  

Стефановић наводи да не постоје повољне и неповољне лажне вести и да то шаље лошу
слику о Србији.

  

"Молим људе да то не раде", рекао је министар и позвао грађане који имају узнемирујуће
информације да то повере државним органима који ће то да провере.
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"Неће бити дозвољена блокада међународних саобраћајница"

  

Када је реч о блокадама путева и протестима због цене горива, министар је рекао да
неће бити дозвољена блокада међународних саобраћајница.

  

Додаје да ће возачи бити упозоравани да је блокада дело које се кажњава. Они који
тврде да су остали без горива биће замољени да се помере у десну страну, рекао је
министар и подсетио да су полицајци помагали људима гурајући њихова возила.

  

Каже да људи имају право и на слободу кретања и да због тога сви морају да имају
једнаку шансу да остваре права.

  

Стефановић је рекао да је "осам опозиционих протестаната" покушало да заустави
100.000 људи и позвао је све да се понашају у складу са законом, да најаве протест и да
га онда одрже.

  

"Не можете се само појавити и пореметити планове, онемогућити људима да стигну до
школе", истакао је министар.

  

Додаје да је цена горива тема о којој ће се разговарати али не под притиском улице.

  

О штетама изазваним временским непогодама

  

Стефановић се осврнуо и на штете од временских непогода које су последњих дана
погодиле неке делове земље. Истакао је да је од првог тренутка формиран штаб и да је
премијерка дала налог да се формирају групе у оквиру штаба.
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Додаје да су људи на терену, да су министар Недомовић и премијерка били у обиласку
подручја.

  

Каже да има много штете од града и од самих поплава али да се већина кућа санира.

  

"Радимо на томе да се набави цреп да би се покрио људима животни простор а
министарство пољопривреде сагледава могућности да помогне пољопривредницима јер
су штете на њивама велике", каже Стефановић.

  

(Бета, РТС)
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